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Της Οικονομικής Επιτρoπής τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv 

Της 15-9-2023 

 

        Η Οικονομική Επιτρoπή τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv, πoυ απoτελείται από τoυς κ.κ.: 1)Βασίλειο 

Νανόπουλο, Δήμαρχo Κoριvθίωv, ως Πρόεδρo, 2)Μαρίνα Ραντίτσα-Βασιλάκου, Αντιδήμαρχο 

Θεμάτων Αστικής Κατάστασης και Κοινωνικών Προγραμμάτων, 3)Ιωάννη Γκερζελή, Αντιδήμαρχο 

Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Προστασίας των Ζώων, 4)Αντώνιο Κυριαζή, Δημοτικό Σύμβουλο, 

5)Γεώργιο Πούρο, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Αλέξανδρο Πνευματικό, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Νικόλαο 

Σταυρέλη, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Ανδρέα Ζώγκο, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Κορδώση Χρήστο, 

Δημοτικό Σύμβoυλo, ως τακτικά μέλη, σύμφωνα με τις α)με αριθμό 4/2022 απόφαση Δημοτικού 

Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής μελών της Οικονομικής Επιτροπής για την περίοδο 2022 – 

2023, η οποία βρέθηκε νόμιμη με την υπ΄ αριθ. πρωτ. 5177/14-1-2022 απόφαση του Συντονιστή 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, β)σε ορθή επανάληψη με 

αριθμό 399/7-1-2022 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων περί ορισμού Αντιδημάρχων στην Οικονομική 

Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, γ)με αριθμό 40430/19-9-2022 απόφαση Δημάρχου 

Κορινθίων περί τροποποίησης της με αριθ. πρωτ. 399/7-1-2022 σε ορθή επανάληψη απόφασης 

Δημάρχου περί ορισμού Αντιδημάρχων στην Οικονομική Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας 

Ζωής, και δ)με αριθμό 46782/8-8-2023 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων περί τροποποίησης της με 

αριθ. πρωτ. 399/7-1-2022 σε ορθή επανάληψη απόφασης Δημάρχου περί ορισμού Αντιδημάρχων 

στην Οικονομική Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, και λαμβάνοντας υπόψη τις 

διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του 

Ν.4555/2018 και όπως ισχύει, συvεδρίασε σήμερα, την 15η Σεπτεμβρίου 2023, ημέρα της 

εβδoμάδας Παρασκευή και ώρα 10:00, σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ'αριθμ. 

πρωτ.53321/11-09-2023 πρόσκληση τoυ Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και 

εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της (τακτικά και αναπληρωματικά), για vα συζητήσει και vα 

πάρει απoφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

        Στην συvεδρίαση αυτή, σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα έξι (6) μέλη και έτσι υπήρχε 

vόμιμη απαρτία. 

Π α ρ ό ν τ ε ς 

       1)Νανόπουλος Βασίλειος, Πρόεδρος, 2)Ραντίτσα-Βασιλάκου Μαρίνα, 3)Γκερζελής Ιωάννης, 

4)Κυριαζής Αντώνιος, 5)Πούρος Γεώργιος, 6)Σταυρέλης Νικόλαος. 

Α π ό ν τ ε ς  

       1)Πνευματικός Αλέξανδρος, 2)Ζώγκος Ανδρέας, 3)  Κορδώσης Χρήστος.   

 

        Στην συνεδρίαση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 75 του 

Ν.3852/2010, προσκλήθηκαν με την ίδια πρόσκληση και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων του Δήμου 
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Κορινθίων. 

          Ουδείς εξ αυτών προσήλθε. 

           Ο  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

           Στην συνέχεια ο Πρόεδρος ζήτησε από την Επιτροπή να αποφασίσει για το κατεπείγον της 

συζήτησης του θέματος «Υποβολή πρότασης από τον Δήμο Κορινθίων στο νέο ΕΣΠΑ του Ε.Π. 

Περιφέρειας Πελοποννήσου, με τίτλο: “Συνέχιση Λειτουργίας Κέντρου Κοινότητας και Κινητής 

Μονάδας στο Δήμο Κορινθίων και δημιουργία παραρτήματος Ρομά και παραρτήματος ΚΕΜ με 

περιοχή ευθύνης την Περιφερειακή Ενότητα Κορινθίας ”», διότι  πρέπει  άμεσα ο Δήμος Κορινθίων ως 

δυνητικός δικαιούχος να υποβάλει την εν λόγω πρόταση στο πλαίσιο του Ε.Π. Πελοπόννησος 

σύμφωνα με την αρ. πρωτ.: 3310/21-08-2023 (Κωδικός Πρόσκλησης: ΠΕΛ 23 Α/Α ΟΠΣ: 3310) 

Πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Πελοποννήσου. 

           Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει για το κατεπείγον της συζήτησης του ανωτέρω 

θέματος. 

 

        ΑΠΟΦΑΣΗ 478η: Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το μοναδικό εκτός της ημερήσιας διάταξης θέμα: 

«Υποβολή πρότασης από τον Δήμο Κορινθίων στο νέο ΕΣΠΑ του Ε.Π. Περιφέρειας 

Πελοποννήσου, με τίτλο: “ Συνέχιση Λειτουργίας Κέντρου Κοινότητας και Κινητής Μονάδας 

στο Δήμο Κορινθίων και δημιουργία παραρτήματος Ρομά και παραρτήματος ΚΕΜ  με περιοχή 

ευθύνης την Περιφερειακή Ενότητα Κορινθίας ”» θέτει υπ’ όψιν των μελών της Επιτροπής την σε 

ορθή επανάληψη υπ’αριθμ.πρωτ.53808/12-09-2023 εισήγηση του Αυτοτελούς Γραφείου Προγραμ-

ματισμού, η οποία έχει ως εξής:   

 

Εισήγηση προς την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Κορινθίων   

  Θέμα: «Περί συμμετοχής του Δήμου Κορινθίων  στην  πρόταση που υποβάλλει ο Δήμος 
Κορινθίων  στο νέο ΕΣΠΑ του Ε.Π. Περιφέρειας Πελοποννήσου, με τίτλο: “ Συνέχιση  
Λειτουργίας Κέντρου Κοινότητας και Κινητής Μονάδας στο Δήμο Κορινθίων και δημιουργία 
παραρτήματος Ρομά και παραρτήματος ΚΕΜ  με περιοχή ευθύνης την Περιφερειακή 
Ενότητα Κορινθίας ” . 

         Σύμφωνα με την αρ. πρωτ.: 3310/21-08-2023 (Κωδικός Πρόσκλησης: ΠΕΛ 23 Α/Α ΟΠΣ: 
3310) Πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Πελοποννήσου, καλούνται 
οι δυνητικοί δικαιούχοι ( Δήμος Κορινθίων, Δήμος Τρίπολης, Δήμος Ναυπλιέων , Δήμος 
Καλαμάτας , Δήμος Σπάρτης  ), για την υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο του Ε.Π. 
Πελοπόννησος με τίτλο: «Συνέχιση Κέντρων Κοινότητας  που  συγχρηματοδοτείται από το 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο. 
Η προκηρυσσόμενη Πράξη αφορά στην επιχορήγηση του δυνητικού δικαιούχου (Δήμος Κορινθίων 
) για την υλοποίηση του έργου με τίτλο « Συνέχιση  λειτουργίας  Κέντρου Κοινότητας και Κινητής 
Μονάδας στο Δήμο Κορινθίων  με περιοχή ευθύνης την Περιφερειακή Ενότητα Κορινθίας και 
δημιουργία παραρτήματος Ρομά και ΚΕΜ  » και διάρκεια λειτουργίας  έως 31-12-2025. 
Η Πράξη διαλειτουργεί με την Πράξη «Επιτελική / Συντονιστική Δομή Κοινωνικής Ένταξης» η οποία 
συγκροτείται στη Δ/νση Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας Πελοποννήσου και λειτουργεί μέσω 
των αποκεντρωμένων αντίστοιχων Διευθύνσεων της Περιφέρειας, στις υπόλοιπες Π.Ε. της 
Πελοποννήσου. 
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Τα Κέντρα Κοινότητας με περιοχή ευθύνης την οικεία Περιφερειακή Ενότητα διαμορφώνουν ένα 
ενιαίο δίκτυο υπηρεσιών αντιμετώπισης της φτώχειας και κοινωνικής ένταξης με στόχευση στις 
ευπαθείς και περιθωριοποιημένες ομάδες («Διευρυμένα Κέντρα Κοινότητας»). 
 
Τα Κέντρα Κοινότητας αποτελούν μια εμβληματική δράση που θεσμοθετήθηκε με τον Ν. 4368 (ΦΕΚ 
21 Α΄/21.02.2016) και διέπονται για τη λειτουργία τους από την υπ΄ αριθμ. Δ14.49744/16.05.2023 
(ΦΕΚ Β΄3322/19.05.2023) ΚΥΑ με θέμα «Καθορισμός προδιαγραφών λειτουργίας των Κέντρων 
Κοινότητας». Τα Κέντρα Κοινότητας, αποτελούν τον βασικό «πυρήνα» διευρυμένων υπηρεσιών 
τύπου “One Stop Shοp” (υπηρεσίες μιας στάσης), και λειτουργούν ως δομές συμπληρωματικές των 
Κοινωνικών Υπηρεσιών των αντίστοιχων ΟΤΑ α΄ βαθμού και εποπτεύονται από αυτές. 
 
Το «Διευρυμένο Κέντρα Κοινότητας» του Δήμου Κορινθίων  καλύπτει όλες τις κατηγορίες των 
ευπαθών ομάδων της οικείας Π.Ε., υποστηρίζεται δε και από την «Επιτελική / Συντονιστική Δομή 
Κοινωνικής Ένταξης»» της Περιφέρειας (μέσω των Διευθύνσεων Κοινωνικής Μέριμνας) ως προς 
την παροχή εργαλείων, συστημάτων και ειδικοτήτων που δεν διαθέτουν τα Κέντρα Κοινότητας (λ.χ. 
υπηρεσίες διαμεσολάβησης, νομικής υποστήριξης και παροχής συμβουλών), προκειμένου να 
επιτυγχάνονται κοινωνικές και οικονομικές οικονομίες κλίμακας (εφεξής και «Επιτελική Δομή»).  
Με βάση την οικεία ΚΥΑ, τα Κέντρα Κοινότητας έχουν ως στόχο να υποστηρίξουν τους ΟΤΑ Α' 
Βαθμού στην εφαρμογή πολιτικών κοινωνικής προστασίας, στην ανάπτυξη ενός τοπικού σημείου 
αναφοράς για την υποδοχή, εξυπηρέτηση και διασύνδεση των πολιτών με όλα τα Κοινωνικά 
Προγράμματα και Υπηρεσίες που υλοποιούνται στην περιοχή παρέμβασης του «Κέντρου 
Κοινότητας» και στην κοινωνική ένταξη και την προώθηση στην απασχόληση, των ευπαθών 
ομάδων του τοπικού πληθυσμού. Θα παρέχουν δια ζώσης ενημέρωση και εξατομικευμένη 
προσέγγιση (διενέργεια κοινωνικών ερευνών, προετοιμασία και τακτή επικαιροποίηση κοινωνικών 
ιστορικών, συμβουλευτική, ψυχοκοινωνική στήριξη, διαμεσολάβηση κλπ) στις Ομάδες Στόχου για 
όλα τα προγράμματα απασχόλησης και παροχής κοινωνικών υπηρεσιών, τόσο μέσα από 
συστηματικές προσωπικές συνεντεύξεις με τους ωφελούμενους, όσο και μέσα από τακτικές 
ενημερώσεις, δράσεις πληροφόρησης στον γενικό πληθυσμό σε επίπεδο τοπικής κοινότητας, 
δημοτικής ενότητας, δήμου, θύλακες φτώχειας, κλπ.  
Θα διασυνδέονται και θα συνεργούν με τις τοπικές Κοινωνικές Υπηρεσίες της Περιφέρειας / 
Περιφερειακής Ενότητας, των Δήμων, Νοσοκομείων, ΕΟΠΠΥ, κλπ. όπου υπάρχουν, καθώς και με 
τις τοπικές ανά Περιφερειακή Ενότητα Υπηρεσίες, καθώς και με τους Φορείς που υλοποιούν 
δράσεις και προγράμματα προώθησης στην απασχόληση (πχ ΔΥΠΑ), σε όλο το φάσμα της 
παροχής κοινωνικών υπηρεσιών και προώθησης της απασχόλησης, με τελικό στόχο την κοινωνική 
ένταξη των δυνητικά ωφελούμενων. 
Θα διασυνδέονται και θα διαλειτουργούν με την Επιτελική Δομή (Περιφερειακή Κοινωνική Πύλη). 
Μέσω αυτής της διασύνδεσης, θα υποβάλουν ερωτήματα και θα λαμβάνουν απαντήσεις από την 
επιτελική ομάδα, σε κάθε ζήτημα λειτουργίας τους ως προς την παροχή εξειδικευμένης 
υποστήριξης στα άτομα που ανήκουν στις ευπαθείς κοινωνικά ομάδες του πληθυσμού και θα 
υποστηρίζονται μέσω μεταφοράς τεχνογνωσίας, διάχυσης καλών πρακτικών, επιστημονικής και 
τεχνικής υποστήριξης των στελεχών, παροχής τυποποιημένων εντύπων και εργαλείων κλπ. 
Θα συνεργάζονται με την Επιτελική Δομή (Περιφερειακή Κοινωνική Πύλη) για το σχεδιασμό 
κοινωνικών παρεμβάσεων σε τοπικό επίπεδο, παρέχοντας αξιοποιήσιμες πληροφορίες και στοιχεία 
στο πλαίσιο υλοποίησης τοπικών κοινωνικών πολιτικών. 
Θα συμπληρώνουν και επικαιροποιούν το Ενιαίο Πληροφοριακό Σύστημα (ΕΠΣ) του Υπουργείου 
Εργασίας και το ΟΠΣ–ΥΤΚΕ που αναπτύχθηκε και τηρείται με ευθύνη της Επιτελικής Δομής 
(Περιφερειακής Κοινωνικής Πύλης) και διασυνδέεται με το ΕΠΣ. 
Θα συντάσσουν τις αναφορές προόδου για την εξέλιξη του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου 
της Πράξης, θα τις κοινοποιεί στην Επιτελική Δομή (Περιφερειακή Κοινωνική Πύλη) και θα τις 
αποστέλλει στην ΕΥΔ Προγράμματος «Πελοπόννησος». 
Θα υποστηρίζονται επιτόπου από την “Επιτελική Δομή” (Περιφερειακή Κοινωνική Πύλη), με 
ειδικότητες που δεν διαθέτουν οι αντίστοιχοι Δικαιούχοι και οι Δήμοι-Εταίροι (π.χ. υπηρεσίες 
διαμεσολάβησης, νομικής υποστήριξης ωφελούμενων κλπ.).  
 
Μέσω της δράσης αναπτύσσεται  στην Περιφέρεια Πελοποννήσου μηχανισμός που θα συνδυάζει 
υποστήριξη από ανθρώπινο δυναμικό, σύγχρονα μέσα και τεχνικές δικτύωσης και θα προσφέρει 
ένα ευρύ φάσμα ολοκληρωμένων υποστηρικτικών υπηρεσιών σε περιφερειακό και τοπικό επίπεδο, 
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για την προώθηση στην απασχόληση και την κοινωνική ένταξη ωφελούμενων που ανήκουν σε 
μία ή περισσότερες από τις παρακάτω κατηγορίες: 
• Πολίτες που διαβιούν στην περιοχή παρέμβασης των δομών της δράσης και κατά 
προτεραιότητα άτομα και οικογένειες που 
διαβιούν σε συνθήκες φτώχειας και κοινωνικού αποκλεισμού. 
• Παιδιά που βιώνουν καταστάσεις αποκλεισμού. 
• Ωφελούμενοι του προγράμματος Εγγυημένο Κοινωνικό Εισόδημα. 
• Άτομα ευπαθών Κοινωνικών ομάδων (άνεργοι ωφελούμενοι προγραμμάτων κοινωνικής 
προστασίας, ΑΜΕΑ, Ρομά  , κλπ .). 
• Πρόσφυγες, αιτούντες άσυλο, μετανάστες τρίτων χωρών κλπ. 

Το Κέντρο Κοινότητας – Κεντρική Μονάδα, στο Δήμο   Κορινθίων  μέσω τεκμηριωμένων 
«παραπομπών», διασυνδέει τους ωφελούμενους (άτομα, οικογένειες) με επιμέρους φορείς και 
Υπηρεσίες (Υπηρεσίες ΟΤΑ, Δημόσιες Υπηρεσίες, εθελοντικές οργανώσεις, οργανισμούς 
κοινωνικού χαρακτήρα κλπ) για την εξυπηρέτηση των αναγκών τους, συμβάλλοντας έτσι στην 
αξιοποίηση των εν λόγω φορέων και Υπηρεσιών. 

Πιο σημαντικά, το Κέντρο Κοινότητας – Κεντρική Μονάδα, στο Δήμο  Κορινθίων  διασυνδέει 
κοινωνικούς φορείς και υπηρεσίες σε τοπικό επίπεδο αλλά και σε επίπεδο Περιφερειακής 
Ενότητας, ανταλλάσσοντας πολύτιμη εξειδικευμένη γνώση και εμπειρία προερχόμενη από τη 
βάση, η οποία θα αξιοποιηθεί τόσο σε επίπεδο σχεδιασμού κοινωνικών πολιτικών (κατά ομάδα 
στόχο), όσο και σε επίπεδο εφαρμογής και αξιολόγησης των εν λόγω πολιτικών και 
προγραμμάτων. 

 
Οι Υπηρεσίες που  παρέχονται είναι: 
• Υποδοχή - Ενημέρωση - Υποστήριξη των ωφελουμένων, με στόχο τη βελτίωση του βιοτικού τους 
επιπέδου και σκοπό την προώθηση στην απασχόληση (εξατομικευμένη και ολοκληρωμένη 
προσέγγιση με την παροχή υπηρεσιών ψυχοκοινωνικής συμβουλευτικής στήριξης και κοινωνικής 
ένταξης των ωφελούμενων) 
• Δικτύωση και συνεργασία με Υπηρεσίες και Δομές 
• Υπηρεσίες ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης στο ευρύ κοινό. 

Ωφελούμενοι 

Ως ωφελούμενος ορίζεται ο πολίτης που κάνει συστηματική χρήση των υπηρεσιών και 
παροχών των κέντρων κοινότητας και των παραρτημάτων αυτών, και ο οποίος έχει καταγραφεί 
στο ηλεκτρονικό πληροφοριακό σύστημα και έχει αποκτήσει μοναδικό αριθμό αναφοράς. 

Συγκεκριμένα, ωφελούμενοι από την ενέργεια είναι πολίτες που κατοικούν στον τόπο 
λειτουργίας και παρέμβασης των Κέντρων Κοινότητας, και κατά προτεραιότητα, οι ωφελούμενοι 
του Προγράμματος «Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης», καθώς και άτομα και οικογένειες που 
διαβιούν σε συνθήκες φτώχειας και κοινωνικού αποκλεισμού, άνεργοι/ες, παιδιά και άτομα που 
βιώνουν καταστάσεις αποκλεισμού, μετανάστες, δικαιούχοι διεθνούς προστασίας, αιτούντες 
άσυλο, ΑμεΑ, Ρομά και γενικότερα ευάλωτες ομάδες πληθυσμού, όπως αυτές περιγράφονται 
στο «Εθνικό Στρατηγικό πλαίσιο για την Κοινωνική Ένταξη», στην «Περιφερειακή Στρατηγική 
Κοινωνικής Ένταξης», στην Εθνική Στρατηγική για την Κοινωνική Ένταξη των πολιτών τρίτων 
χωρών, στη Συνθήκη της Γενεύης και στην κείμενη εθνική νομοθεσία.  

Επίσης το Κέντρο Κοινότητας δύναται να εξυπηρετεί και να υποστηρίζει παιδιά και εφήβους σε 
θέματα επαγγελματικού προσανατολισμού, μαθητές με μαθησιακές δυσκολίες και γενικότερα 
κάθε πολίτη που προσέρχεται ζητώντας να λάβει τις προσφερόμενες υπηρεσίες.   

Ωφελούμενοι μπορεί να είναι και κάτοικοι εκτός των διοικητικών ορίων του Δήμου-έδρας, αφού 
η περιοχή παρέμβασης των Κέντρων Κοινότητας θα εκτείνεται στα διοικητικά όρια κάθε 
Περιφερειακής Ενότητας, μέσω σχετικής προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου και 
Περιφέρειας, και την εμπλοκή των αντίστοιχων Κινητών Μονάδων.   

Η συλλογή των δεδομένων που αφορούν στους ωφελούμενους, στη λειτουργία των  Κέντρων 
Κοινότητας και στις παρεχόμενες υπηρεσίες προς τα ωφελούμενα άτομα, από την έναρξη μέχρι 
και τη λήξη της χρηματοδότησης θα πραγματοποιείται από το Κέντρο Κοινότητας. Το Κέντρο 
Κοινότητας θα έχει πρόσβαση σε ενιαίο σύστημα καταχώρησης και παρακολούθησης των 
στοιχείων των ωφελουμένων (Ενιαίο Πληροφοριακό Σύστημα), το οποίο σχεδιάζεται να 
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παρασχεθεί στα Κέντρα Κοινότητας κεντρικά από το Υπουργείο Εργασίας (Γενική Γραμματεία 
Πρόνοιας). 

 
 Κύριος στόχος τους θα είναι η εξυπηρέτηση των ατόμων κοινωνικά ευπαθών ομάδων του 
Δήμου-έδρας και των υπολοίπων ΟΤΑ κάθε Περιφερειακής Ενότητας, ως προς τις 
προαναφερθείσες υπηρεσίες. 
Για τις κινητές μονάδες προβλέπεται η υποστήριξη των μετακινήσεων από αυτοκίνητο μέσω 
χρονομίσθωσης (leasing). 
 
 Α. Διεύρυνση Κέντρου Κοινότητας με την ίδρυση  Παραρτήματος Ρομά  

Η διεύρυνση της δράσης του Κέντρου Κοινότητας με τη δημιουργία Παραρτήματος,  θα  λαμβάνει 

χώρα σε περιοχές όπου εντοπίζονται συγκεντρώσεις Ρομά στην ΠΕ Κορινθίας με έδρα του 

παρατήματος  στην Κόρινθο. Στην περίπτωση αυτή, το Κέντρο Κοινότητας, μέσω του 

Παραρτήματος Ρομά, προσφέρει εξειδικευμένες υπηρεσίες ανάλογα με τις ανάγκες των τοπικών 

κοινοτήτων, με σκοπό την υλοποίηση ενός ευρέως φάσματος δράσεων ένταξης, σε τοπικό επίπεδο 

με έμφαση στους τομείς απασχόλησης, εκπαίδευσης, υγείας, προστασίας και πρόνοιας, κοινωνικής 

ασφάλισης, ισότητας, ενίσχυσης της συμμετοχής των Ρομά στην κοινωνική, οικονομική ζωή και 

διαμεσολάβησης.  

Για την επίτευξη του στόχου της κοινωνικής ενσωμάτωσης απαιτείται η διασύνδεση του 

Παραρτήματος Ρομά με όλες τις Υπηρεσίες και δομές Κοινωνικού Χαρακτήρα των ΟΤΑ και της 

Περιφέρειας ή ακόμα και κρατικές/κεντρικές Υπηρεσίες (όταν απαιτείται) που συμβάλλουν στην 

κοινωνική προστασία, στην κοινωνική ένταξη, στην εκπαίδευση και στην ενίσχυση της 

απασχόλησης των ωφελούμενων.  

Επίσης, αναπτύσσει διαδικασίες συνεργασίας, οι οποίες αποβλέπουν στην επίτευξη της συνέργειας 

και συμπληρωματικότητας μεταξύ συναφών δράσεων και υπηρεσιών καθώς και τη δημιουργία 

δικτύων με φορείς οι οποίοι:  

➢ έχουν ως αντικείμενο υπηρεσία/υπηρεσίες που σχετίζονται με θέματα που αφορούν τους 

Ρομά, ή/και  

υλοποιούν δράσεις ή ενέργειες σχετικές με το αντικείμενο 

Για την επίτευξη των παραπάνω, το Παράρτημα θα  δραστηριοποιηθεί  στην παροχή υπηρεσιών 

μέσω εξατομικευμένης και μακροπρόθεσμης προσέγγισης στα ωφελούμενα άτομα, αρχικά 

χαρτογραφώντας τα απαραίτητα βήματα για την πορεία τους προς την κοινωνική ένταξη και την 

απασχόληση, και στη συνέχεια υποστηρίζοντας και παρακολουθώντας τη διαδικασία αυτή μέσω 

των Τοπικών Σχεδίων Δράσης για την Ένταξη, την Ισότητα και τη Συμμετοχή των Ρομά και του 

Πλάνου Ένταξης Ωφελούμενου. Επίσης, υποστηρίζει τα ωφελούμενα άτομα Ρομά του 

οικισμού/καταυλισμού/θύλακα στον οποίο το Παράρτημα είναι χωροθετημένο, ως προς τις 

διαδικασίες χορήγησης του Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος και υποστηρίζει τη συμμετοχή του 

σε προγράμματα ενίσχυσης της απασχόλησης.  

Οι ειδικότερες/εξειδικευμένες υπηρεσίες που παρέχουν τα Παραρτήματα Ρομά, αφορούν στα εξής:  

Υπηρεσίες στήριξης, ενδυνάμωσης και κοινωνικής ένταξης  

➢ Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών για την ένταξη της οικογένειας (ιδιαίτερα των παιδιών), τη 

στήριξη και προώθηση των δικαιωμάτων του παιδιού και τη διασύνδεση και παραπομπή σε 

δημόσιες υπηρεσίες, όπως παιδείας, αθλητισμού, πολιτισμού, δημιουργικής απασχόλησης 

κ.λ.π.)  
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 Υποστήριξη και παρακολούθηση της σχολικής φοίτησης και ανάπτυξη δράσεων μαθησιακής 

στήριξης παιδιών προσχολικής και σχολικής ηλικίας και ενηλίκων  

 Στήριξη, ενδυνάμωση και ενεργοποίηση των νέων και των γυναικών  

 Παροχή βοήθειας για τη διευκόλυνση και συνηγορία στην πρόσβαση των ωφελούμενων για την 

ρύθμιση προνοιακών αιτημάτων, δικαστικών, αστικοδημοτικών και νομικών εκκρεμοτήτων των 

ωφελούμενων. Επισημαίνεται ότι η θεσμική αρμοδιότητα και ο ελεγκτικός ρόλος των προνοιακών, 

δικαστικών κ.λπ υπηρεσιών εκτελούνται από τους αρμόδιους θεσμούς της διοίκησης. Τα στελέχη 

των Κέντρων Κοινότητας και των Παραρτημάτων τους συνδράμουν, διευκολύνουν και 

συμπαραστέκονται, δεν εκτελούν.  

Β. Διεύρυνση Κέντρου Κοινότητας με την ίδρυση  Παραρτήματος Κέντρου Ένταξης 

Μεταναστών (KEM)  

Η διεύρυνση της δράσης του Κέντρου Κοινότητας με τη δημιουργία του εν λόγω Παραρτήματος 

(ΚΕΜ) για την εξυπηρέτηση νόμιμα διαμενόντων μεταναστών, αιτούντων/δικαιούχων διεθνούς και 

προσωρινής προστασίας, λαμβάνει χώρα σε περιοχές υψηλής συγκέντρωσης των εν λόγω 

ομάδων. Στην περίπτωση αυτή, το ΚΕΜ, θα προσφέρει εξειδικευμένες υπηρεσίες ανάλογα με την 

ομάδα-στόχο, με σκοπό την υλοποίηση ενός ευρέως φάσματος δράσεων ένταξης, σε τοπικό 

επίπεδο με έμφαση στους τομείς της διδασκαλίας της ελληνικής γλώσσας και στοιχείων της 

ελληνικής ιστορίας και πολιτισμού, της απασχόλησης, εκπαίδευσης, υγείας, προστασίας και 

πρόνοιας, διαπολιτισμικότητας, κοινωνικής ασφάλισης, διαπολιτισμικής μεσολάβησης, στέγασης.  

Τα ΚΕΜ παρέχουν τις ίδιες υπηρεσίες που παρέχουν τα ΚΚ δίνοντας έμφαση στις ιδιαίτερες 

ανάγκες της συγκεκριμένης ομάδας πληθυσμού. Αναλυτικά οι παρεχόμενες Υπηρεσίες, ανά Άξονα, 

είναι οι εξής:  

1. Ενημέρωση, εξυπηρέτηση, συμβουλευτική στήριξη για θέματα ένταξης νόμιμα 

διαμενόντων μεταναστών, αιτούντων/δικαιούχων διεθνούς και προσωρινής προστασίας και 

δικτύωση  

 Η ενημέρωση και η παροχή κοινωνικοψυχολογικής στήριξης σε νόμιμα διαμένοντες μετανάστες 

και αιτούντες/δικαιούχους διεθνούς και προσωρινής προστασίας και ιδιαίτερα τις ευάλωτες ομάδες 

αυτών (π.χ. γυναίκες, παιδιά, κλπ.)  

 Η ανάπτυξη μαθησιακής στήριξης παιδιών νόμιμα διαμενόντων μεταναστών και 

αιτούντων/δικαιούχων διεθνούς και προσωρινής προστασίας προσχολικής και σχολικής ηλικίας και 

η ενημέρωση για δράσεις γλωσσικής κατάρτισης ενηλίκων που υλοποιούνται στην περιοχή  

 Η ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας και η καταπολέμηση της ξενοφοβίας, του ρατσισμού, 

της εμπορίας ανθρώπων, κλπ  

 Η προαγωγή του εθελοντισμού και της διαπολιτισμικής αλληλεπίδρασης  

 Η στήριξη της συμμετοχής των νόμιμα διαμενόντων μεταναστών και αιτούντων/δικαιούχων 

διεθνούς και προσωρινής προστασίας σε ομάδες, σε συλλόγους, σε οργανώσεις διαπολιτισμικού 

και διαθρησκειακού διαλόγου, κλπ  

 Η δικτύωση με άλλα Κ.Ε.Μ και υπηρεσίες/φορείς που σχετίζονται με την ένταξη των νόμιμα 

διαμενόντων μεταναστών και αιτούντων/δικαιούχων διεθνούς και προσωρινής προστασίας.  

2. Συνεργασία και παραπομπή αιτημάτων σε άλλες σχετικές δομές, υπηρεσίες και φορείς 

(Κοινωνικές Υπηρεσίες, Σ.Ε.Μ.Π., Συλλόγους Μεταναστών/Προσφύγων, ΜΚΟ, Διεθνείς 

Οργανισμούς κ.α.).  

 Η διάγνωση προβλημάτων και παραπομπή τους σε εξειδικευμένες δομές/ υπηρεσίες (Ξενώνες 

Αστέγων, Κακοποιημένων Γυναικών, θυμάτων εμπορίας ανθρώπων, Δομές για άτομα με αναπηρία 
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και Ψυχικής Υγείας, Βρεφονηπιακοί και Παιδικοί Σταθμοί, δομές παροχής βασικών αγαθών, δομές 

παροχής συσσιτίων, κοινωνικά φαρμακεία, ΚΗΦΗ, δημοτικά ιατρεία κ.α.)  

 Η παραπομπή αιτημάτων και η συνεργασία για ένταξη των ομάδων στόχου σε προγράμματα 

εκμάθησης γλώσσας, κατάρτισης, απασχόλησης, στέγασης, αναγνώρισης δεξιοτήτων και τίτλων 

από αλλοδαπή κ.ο.κ. Η συνεργασία με την τοπική αγορά εργασίας για απόκτηση πρόσβασης μέσω 

συμβουλευτικής και υπηρεσιών συνοδείας (mentoring schemes).  

3. Επιπρόσθετα, στο πλαίσιο των ΚΕΜ μπορεί να υλοποιούνται παράλληλες δράσεις για τους 

ωφελούμενους, όπως:  

 μαθήματα ελληνικής γλώσσας και στοιχείων ελληνικής ιστορίας και ελληνικού πολιτισμού σε 

ενήλικες  

 διαπολιτισμικές δράσεις με έμφαση τη συνύπαρξη αλλοδαπών και γηγενών όλων των ηλικιών  

 δράσεις για την προώθηση της πρόσβασης στην αγορά εργασίας.  

Το ΚΕΜ μεθοδολογικά αναπτύσσει τις υπηρεσίες που παρέχει στη βάση των παρακάτω:  

 Εξατομικευμένη προσέγγιση των νόμιμα διαμενόντων μεταναστών, αιτούντων/δικαιούχων 

διεθνούς και προσωρινής προστασίας  

 Σύνδεση του ΚΕΜ με το Δήμο, την Περιφέρεια ή ακόμα και κρατικές/κεντρικές Υπηρεσίες (όταν 

απαιτείται) που συμβάλλουν στην κοινωνική ένταξη, την ενδυνάμωση και την προώθηση στην 

απασχόληση των ομάδων- στόχου  

 Επίτευξη συνέργειας και συμπληρωματικότητας συναφών δράσεων και υπηρεσιών με δράσεις 

που τυχόν υλοποιούνται από τη κοινωνία των πολιτών (Μ.Κ.Ο. Διεθνείς ή άλλοι Οργανισμοί κ.α.) ή 

και σε σχέση με άλλα χρηματοδοτικά μέσα της Ε.Ε.  

 Δημιουργία δικτύων με φορείς που υλοποιούν δράσεις στον τομέα της ένταξης μεταναστών και 

αιτούντων/δικαιούχων διεθνούς και προσωρινής προστασίας ή που έχουν ως αντικείμενο την 

παροχή υπηρεσιών που σχετίζονται με την εν λόγω ομάδα στόχο, ειδικά στα πεδία της 

απασχόλησης και κοινωνικής ένταξης.  

Η διάρκεια της πράξης   θα είναι έως 31-12-2025. 
 
Αναλυτική Κοστολόγηση της Πράξης  

Α1. ΚΟΣΤΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΓΙΑ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΤΟ 

ΔΗΜΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ  ΜΕ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΗΝ Π.Ε. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

ΚΟΣΤΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

Προσωπικό 
(ανάλογα με τον πληθυσμό 

του Δήμου) 

Άτομα Μήνες Μισθός Σύνολο 

ΠΕ/ΤΕ Κοινωνικής   
Εργασίας  

2 27 1.500,00 € 81.000,00 € 

ΠΕ Ψυχολόγων  1 27 1.500,00 € 40.500,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ Α1.1 121.500,00 € 

 
ΚΟΣΤΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΓΙΑ ΚΙΝΗΤΗ ΜΟΝΑΔΑ  

Προσωπικό Άτομα Μήνες Μισθός Σύνολο 

ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας  
1 27 1.500,00 € 40.500,00 € 

ΠΕ Ψυχολόγων 1 27 1.500,00 € 40.500,00 € 
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ΔΕ Οδηγών  1 27 1.200,00 € 32.400,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ Α1.2 113.400,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ Α1 (Α1.1+Α1.2) 234.900,00 € 

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ Κ.Κ.  (35%) 82.215,00 € 

ΚΟΣΤΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  317.115,00 € 

 
 Για το  Παράρτημα Ρομά, τα αντίστοιχα  κόστη διαμορφώνονται ως εξής: 

Α2. ΚΟΣΤΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΓΙΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΡΟΜΑ 

Προσωπικό (ενδεικτικά) Άτομα Μήνες Μισθός Σύνολο 

ΥΕ Διαμεσολαβητών 1 22 1300 28600,00 € 

ΠΕ Παιδαγωγών   1 22 1400                                        

30800,00 € 

ΠΕ Φιλολογικών  σπουδών  1 22 1400 30800,00 € 

ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού 1 22 1300 28600,00 € 

ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας  . 1 22 1300 28600,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ  176.000,00 € 

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ Κ.Κ.  (35%) 61.600,00 € 

ΚΟΣΤΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΡΟΜΑ 237.600,00 € 

 

Για το  Παράρτημα ΚΕΜ, τα αντίστοιχα ενδεικτικά ετήσια κόστη διαμορφώνονται ως εξής: 

Α3. ΚΟΣΤΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΓΙΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΕΜ 

Προσωπικό (ενδεικτικά) Άτομα Μήνες Μισθός Σύνολο 

ΥΕ Διαμεσολαβητών  1 22 1300 28.600,00 € 

ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας . 1 22 1400 30.800,00 € 

ΠΕ Νομικών   1 22 1400 30.800,00 

ΠΕ Ψυχολόγων  1 22 1400 30.800,00 

ΠΕ Φιλολογικών σπουδών  1 22 1400 30.800,00 

ΣΥΝΟΛΟ  151.800,00 

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ Κ.Κ.  (35%) 53.130,00 

ΚΟΣΤΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΚΕΜ 204.930,00 

 

Α4. ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΡΑΞΗΣ 759.645,00 

 
 
Για το Δήμο Κορινθίων, το συνολικό επιλέξιμο κόστος της πράξης είναι  759.645,00 
 
Με βάση τα παραπάνω, καλείται  η οικονομική επιτροπή  καλείται  να αποφασίσει σχετικά 
με: 
 
1. Την συμμετοχή του Δήμου Κορινθίων στην πρόταση που υποβάλλει ο Δήμος  Κορινθίων με 
τίτλο: «Συγκρότηση και λειτουργία Κέντρου Κοινότητας και Κινητής Μονάδας με δημιουργία 
παραρτήματος ΡΟΜΑ  και παραρτήματος ΚΕΜ  στο Δήμο Κορινθίων  με περιοχή ευθύνης την 
Περιφερειακή Ενότητα Κορινθίας », με προϋπολογισμό  759.645,00 και διάρκεια λειτουργίας  
έως 31-12-2025, στο πλαίσιο της πρόσκλησης με αρ. πρωτ.: 3310/21-08-2023 (Κωδικός 
Πρόσκλησης: ΠΕΛ 23 Α/Α ΟΠΣ: 3310) Πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. 
Περιφέρειας Πελοποννήσου με τίτλο: « Συνέχιση Κέντρων Κοινότητας » για την υποβολή 
προτάσεων στο πρόγραμμα Πελοπόννησος  
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Τα Κέντρα Κοινότητας με περιοχή ευθύνης την οικεία Περιφερειακή Ενότητα διαμορφώνουν ένα 
ενιαίο δίκτυο υπηρεσιών αντιμετώπισης της φτώχειας και κοινωνικής ένταξης με στόχευση στις 
ευπαθείς και περιθωριοποιημένες ομάδες («Διευρυμένα Κέντρα Κοινότητας»). 
Το «Διευρυμένο Κέντρο Κοινότητας» θα καλύπτει το σύνολο της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας 
και θα διαρθρώνεται ως εξής: 
Κέντρο Κοινότητας – Κεντρική Μονάδα, στο Δήμο Κορινθίων  έδρας της Π.Ε. Κορινθίας  
Κέντρο Κοινότητας – Κινητή Μονάδα, με ευθύνη κάλυψης των αναγκών του συνόλου των 
Δήμων της Π.Ε Κορινθίας   με σύνολο προϋπολογισμού :317.115,00 
Παράρτημα για τους ΡΟΜΑ  με σύνολο προϋπολογισμού: 237.600,00 € 
Παράρτημα ΚΕΜ Κέντρο ένταξης Μεταναστών  με σύνολο προϋπολογισμού:  204.930,00 
 
Γενικό σύνολο :759.645,00 
 
2. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου  Κορινθίων για όλες τις Νόμιμες περαιτέρω ενέργειες. 

           Κατόπιν ο Πρόεδρος προτείνει στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής α)την λήψη απόφασης 

περί της υποβολής πρότασης από τον Δήμο Κορινθίων με τίτλο: «Συγκρότηση και λειτουργία 

Κέντρου Κοινότητας και Κινητής Μονάδας με δημιουργία παραρτήματος ΡΟΜΑ  και παραρτήματος 

ΚΕΜ στο Δήμο Κορινθίων με περιοχή ευθύνης την Περιφερειακή Ενότητα Κορινθίας», με 

προϋπολογισμό  759.645,00 και διάρκεια λειτουργίας έως 31-12-2025, στο πλαίσιο της υπ’ αριθμ. 

πρωτ.3310/21-08-2023 (Κωδικός Πρόσκλησης: ΠΕΛ 23 Α/Α ΟΠΣ: 3310) Πρόσκλησης της Ειδικής 

Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Πελοποννήσου με τίτλο: «Συνέχιση Κέντρων Κοινότητας» 

για την υποβολή προτάσεων στο πρόγραμμα Πελοπόννησος καθώς και β) την εξουσιοδότηση του 

Δημάρχου για όλες τις νόμιμες περαιτέρω ενέργειες και την υπογραφή όλων των σχετικών 

εγγράφων. 

          Η Οικονομική Επιτροπή, κατόπιν διαλογικής συζήτησης και έχοντας υπ’όψιν την εισήγηση 

του Προέδρου, την σε ορθή επανάληψη υπ’ αριθμ. πρωτ. 53808/12-09-2023 εισήγηση του 

Αυτοτελούς Γραφείου Προγραμματισμού, τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010, όπως 

αντικαταστάθηκε και ισχύει, και γενικότερα κάθε νομοθετικής διάταξης και ερμηνευτικής εγκυκλίου, 

έστω και  εάν δεν αναφέρεται ρητά ανωτέρω και δεδομένου ότι τόσο η άρνηση ψήφου, όσο και η 

λευκή ψήφος δεν υπολογίζονται στην καταμέτρηση θετικών και αρνητικών ψήφων (άρθρο 74, παρ. 

10 του Ν. 4555/2018), 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 Α.- Την υποβολή πρότασης από τον Δήμο Κορινθίων με τίτλο: «Συγκρότηση και 

λειτουργία Κέντρου Κοινότητας και Κινητής Μονάδας με δημιουργία παραρτήματος ΡΟΜΑ  και 

παραρτήματος ΚΕΜ στο Δήμο Κορινθίων με περιοχή ευθύνης την Περιφερειακή Ενότητα 

Κορινθίας», με προϋπολογισμό  759.645,00 και διάρκεια λειτουργίας έως 31-12-2025, στο πλαίσιο 

της υπ’αριθμ.πρωτ.3310/21-08-2023 (Κωδικός Πρόσκλησης: ΠΕΛ 23 Α/Α ΟΠΣ: 3310) Πρόσκλησης 

της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Πελοποννήσου με τίτλο: «Συνέχιση Κέντρων 

Κοινότητας» για την υποβολή προτάσεων στο πρόγραμμα Πελοπόννησος ως εξής :   
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  Τα Κέντρα Κοινότητας με περιοχή ευθύνης την οικεία Περιφερειακή Ενότητα διαμορφώνουν 

ένα ενιαίο δίκτυο υπηρεσιών αντιμετώπισης της φτώχειας και κοινωνικής ένταξης με στόχευση στις 

ευπαθείς και περιθωριοποιημένες ομάδες («Διευρυμένα Κέντρα Κοινότητας»). 

 Το «Διευρυμένο Κέντρο Κοινότητας» θα καλύπτει το σύνολο της Περιφερειακής Ενότητας 

Κορινθίας και θα διαρθρώνεται ως εξής: 

• Κέντρο Κοινότητας – Κεντρική Μονάδα, στο Δήμο Κορινθίων  έδρας της Π.Ε. Κορινθίας  

• Κέντρο Κοινότητας – Κινητή Μονάδα, με ευθύνη κάλυψης των αναγκών του συνόλου των 

Δήμων της Π.Ε Κορινθίας   με σύνολο προϋπολογισμού :317.115,00 

• Παράρτημα για τους ΡΟΜΑ  με σύνολο προϋπολογισμού: 237.600,00 € 

• Παράρτημα ΚΕΜ Κέντρο ένταξης Μεταναστών  με σύνολο προϋπολογισμού:  204.930,00 

        Γενικό σύνολο :759.645,00 

 

Β.- Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για όλες τις νόμιμες περαιτέρω ενέργειες  και την 

υπογραφή των σχετικών εγγράφων.  

 

        Αφoύ έγιvε η σύvταξη τoυ αvωτέρω πρακτικoύ υπoγράφεται όπως o Νόμoς oρίζει. 

        Η αvωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 46/478/2023.- 

 

                                                                Ακριβές απόσπασμα 

Κόρινθος, 15-09-2023 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

 

 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 
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